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Ενημέρωση για το εκπαιδευτικό υλικό που προσφέρεται μέσω του Ψηφιακού 
Φροντιστηρίου του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της 

Ελλάδος 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ενημερώνει 

ότι το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδος έχει αναπτύξει και 

λειτουργεί μέσω του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), την πύλη «Ψηφιακό 

Φροντιστήριο», η οποία είναι διαθέσιμη στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/.  

 

Το «Ψηφιακό Φροντιστήριο» είναι μία πύλη ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου και 

υπηρεσιών σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην πρωτοβάθμια και 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση, που εντάσσεται στο Ψηφιακό Σχολείο και είναι ανοιχτά 

προσβάσιμη σε μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς. Σκοπός του Ψηφιακού Φροντιστηρίου 

είναι να αποτελέσει ένα ισχυρό εργαλείο αντισταθμιστικής εκπαίδευσης για ολόκληρη τη 

σχολική κοινότητα και να συμβάλει στη μεγιστοποίηση των εκπαιδευτικών δυνατοτήτων για 

τους/τις μαθητές/μαθήτριες.  

 

Μέσω του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου», προσφέρονται την παρούσα χρονική στιγμή δωρεάν 

ζωντανές απογευματινές παραδόσεις (μεταξύ των ωρών 15:00-22:00), διάρκειας 45΄ ή 90΄ ανά 

μάθημα και, μέσω τηλεκπαίδευσης για τα Πανελλαδικώς Εξεταζόμενα Μαθήματα, 

συμπεριλαμβανομένων και των ειδικών μαθημάτων για Γ΄ Λυκείου (19 γνωστικά αντικείμενα 

για τα Γενικά Λύκεια, 22 για τα Επαγγελματικά Λύκεια και 10 γνωστικά αντικείμενα της Ειδικής 

Αγωγής και Εκπαίδευσης).  

 

Επιπλέον, μέσω του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου» είναι εφικτή η δωρεάν πρόσβαση σε υλικό 

ασύγχρονης εκπαίδευσης για την Α’, Β’ και Γ’ Γυμνασίου, με βιντεοσκοπημένες παραδόσεις 

μαθημάτων Νεοελληνικής Γλώσσας και Μαθηματικών. Επιπρόσθετα, είναι διαθέσιμο υλικό για 

49 συνολικά μαθήματα, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, μέσω 2500 εύληπτων και 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/


 

ψηφιοποιημένων βίντεο και σταδιακά θα προστίθενται νέα μαθήματα, με στόχο να καλυφθεί το 

σύνολο της ύλης σε όλα τα μαθήματα από την Ε’ τάξη Δημοτικού μέχρι και την Γ’ τάξη Λυκείου. 

 

Η ιστοσελίδα του Ψηφιακού Φροντιστηρίου είναι προσβάσιμη για κάθε 

ενδιαφερόμενο/ενδιαφερόμενη, για μελέτη και αξιοποίηση του προσφερόμενου υλικού.  

 


